AIATQNIZMA

OEMA 1

1. a) Na xapakTnpiosTe SwOTEG 1) AGBOC TIG NApakaTw NPoTACEIC;

1. Ta pnvipata Tou npwTokOAAoUu ICMP ansuBUvovTal OTIC €PAPUOYEC MOU TPEXOUV OTOV

unoAoyIoTH.

2. Ta TCP ports dev £xouv kanoia oxeon K Tn diadikacia TN anonoAUNAEENG.

3. O unnpeoieg xwpic oUvOEon NPOo@EPOVTAl AMOKAEIOTIKG and €va OiKTUo HE auToduvapa

Nakera.

4. >ta Oiktua ISDN &gyive al\ayr TnG kaAwdIaknG unodoung €Tol WOTE va YIVeETal YnPlakn

METAd0ON ano Aakpo O€ AKPO.

5. H epappoyr) SNMP Client Aeiroupyei oto UDP port 161.

(10 povadeq)

B) EMAEETE TN owoTr) anavTnon (pia povo anavrnon gival cwoTn).

1.

Ma Tn diaclvdeon 2 Tonikwv dIKTUWY, nola napaAAiayn Tou XxDSL Ba xpnaoiponoinow:
a. ADSL

B. ADSL lite

y. VDSL

0. SDSL

lMolo anod Ta NapakaTw NPWTOKOAAA de Xpnaolgonolei nakéra TCP:

a. FTP

B. TFTP

y. Telnet

0. SMTP

Eav 1o nedio Mapabupo €xel TeBei o 1.000 kal To nedio EmBePaiwon oe 12.000, onuaivel, OTI
TO AKPO Mou &xel ONAWOEI AUTEG TIC TIMEC €ival oe BEon va dexBei dedopéva nou BpiokovTal

oTnv nepioxn ano:

a. 12.000 okTadec £wc 13.000 okTAdEG
B. 1.000 okTadeg £wg 12.000 okTAdES
y. 1.000 okTadec £wg 13.000 oKTAdEG

0. 11.000 okTadec £w¢ 12.000 okTAdEC




2.

4. Moo anod Ta NapakaTw IoXUEl yia £va NAKETO Nou Oev £Xel TEPAXIOTEN (LEXP! TWPA):

a. MF=1, AEIKTHZ ENTOMIZMOY TMHMATOZ = 100
B. MF=1, AEIKTHZ ENTOMNI>XMOY TMHMATOZ = 0
Y. MF=0, AEIKTHX ENTOMNIZMOY TMHMATOZ = 0

0. MF=0, AEIKTHZ ENTONIZMOY TMHMATOZX = 100

5. Ta nolo and Ta napakatw oYUl OTI €ival TO oiyoupa TO NPOTEAEUTAIO KOPUATI EVOG NAKETOU

Kal aiyoupa oOx1 1o 1°:

a. MF=1, AEIKTHZ ENTOMNIZMOY TMHMATOZ = 100
B. MF=1, AEIKTHZ ENTOMIZMOY TMHMATOZ =0
y. MF=0, AEIKTHZ ENTOMNIZMOY TMHMATOZ =0

0. MF=0, AEIKTHZ ENTOMIZMOY TMHMATOZ = 100

(10povadeqg)

Na ypayete dinka oTa NapakaTw NPpwTOKoAa To eninedo Tou TCP/IP oTo onoio AsIToupyouv:

MpwTokoAAa

Enineda TCP/IP

IP

FTP

SNMP

Telnet

SMTP

ubpP

ICMP

ARP

TCP

RARP

(5 povadeq)



OEMA 2

Moia €ival Ta Bacika XapakTnpIoTIKa TNG Texvoloyia ISDN; Moiol ivarl o1 dUo TUnol npooBaonc; Na

TOUG NEPIYPAWETE. (5 povadecq)

Ti eival n anonoAUNAEEn; Na eEnynosTe avaAuTika Tov TPOMNO L€ TOV onoio UAOMOIEITAl 0TO NPWTOKOANO
TCP. (5 povadeq)

Me nola AeIToupyia aoxoAsital To NpwToKoANo MnvUpaTog EAéyyou Aiadiktuou (ICMP); (5 povadeq)

Y& TI O1APEPOUV N CUPHETPIKNA anod TNV acUUHPETPN KeTadoon dedopevwyv aTnv Texvoloyia DSL; Na

QVAPEPETE NOIEG €ival 0 TEXVOAOYIEC CUUMETPIKNG Kal AOUMHETPNG HETAd0ONC. (5 Hovadeq)

OEMA 3

Ti eival To enikoivwviakd unodikTuo; Na neplypAweTe avaAuTIKa Tov TPOMo AsIToupyiag evog

EMNIKOIVWVIAKOU UNOJIKTUOU WE VONTA KUKA®WUATA (9 povadeq)
Moieg sival o1 Badikég Aeiroupyiec Tou eminédou npdoBacng dikTuou aTo TCP/IP; (10 povadec)

Ti €ival To nedio Xpovog Zwng otnv nike@aida evog IP nakéTou kai noia n xpnon tou; (6 Yovadeq)

OEMA 4

Ac unoB£goupe OTI £xoupe &va auTodUvapo nakeTo 2.800 bytes dedopevav, Pe enike@alida Twv 20
bytes kal pe Avayvwpion 100, To onoio npénel va PeTadobei YEow PuUaGIkoU JIKTUOU, Nou unooTnpilgl
Nakéra ouvoAikoU pnkoug 1420 bytes. O@swpnoTe OTI N eNIKE@AAida Twv auTodUVAUWV NAKETWV, Nou

NPOKUNTOUV anoTeAEiTal JOvVo anod To aTabepd TUAKA TNG.
a) Mwg npenel va 8lacnacTei To NAKETO auTd yia va PeTadobei; (5 povadeg)

B) Ti Tiun €xel To nedio MF oe kaBéva anod Ta nakeTa; Ti TiEn €xel To nedio DF og kaBéva and Ta

MNakeTa; (5 povadeg)

y) Ti Tign €xel To nedio Agiktn EvroniopoU Tunuatocg yia kaBéva and Ta Tunuata; Ti Tiun £xel To nedio
Mrikog EnikepaAidac yia kabéva ano Ta Tunuata; Ti Tiun €xel To nedio ZUPNARPWong yia kabBsva ano

Ta TUNMUATa; Ti TIPGA £€Xel To nedio Avayvwpion yia kabéva and Ta TUNUATa; (6 povadec)
0) Na avagépeTal 4 nedia nou eival idia yia OAa Ta NakeTa kal 4 nedia nou evOEXETaI va gival
Ola@opeTIKA. (7 povadeq)

£) To npwTOKoAAo TCP Eayel nAnpogopia and kanoio and Ta napanavw nedia Tng enikepaiidac Tou

IP; Av OxI va €gnynosTe yiari.

(2 povadsq)



